
 

 

 

 

Sie können bei einem Streifzug durch Finkenberg dieses Veedelsrätsel lösen. 
Sind alle Fragen richtig beantwortet, werfen sie diesen Zettel mit Lösungswort und 
Kontaktdaten bis 28.02.2021 in den Briefkasten des Bürgerzentrums Finkenberg. 
Unter den Einsendungen wird gelost und es gibt als Gewinn einen kleinen Preis.      Viel Spaß! 

1 

Start: Bürgerzentrum Finkenberg 
(von der Theodor-Heuß-Str. vor der 
Einmündung Stresemannstr. in den 
Fußweg zum BüZe abbiegen)  
An der Eingangstüre des Bürger-
zentrums ist ein Hinweis zu finden. 

Der Prinz bekommt eine Pritsche, 
der Bauer (symbolisch) den 
Rathausschlüssel. 
Welche Insignie bekommt die 
Jungfrau im Porzer Dreigestirn 
durch die Bezirksbürgermeisterin? 

A = Spiegel 
B = Handtasche 
D = Puderdose 

2 

Gegenüber Fußweg zum Kirchenhügel 
hoch, dann 20 m links. Links neben 
dem Eingang zur Hoffnungskirche ist 
das Büro der Sozialraumkoordination. 
Lösung hängt an der Fensterscheibe. 

Jedes Jahr hat der Porzer 
Karneval ein neues Motto. 
2021 heißt es: 
 
          „grenzenlos …….??“ 

E = verdötscht 
F = reisen 
L = jeck 
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Runter zur Theodor-Heuß-Str., diese 
links. An der Ampel auf die andere 
Straßenseite und auch die 
Humboldtstr. überqueren. Diese 
weiter Richtung Süden bis Kurt-
Schumacher-Str., diese links bis zur 
1. Straße rechts – STOP, diese bietet 
die richtige Lösung! 

Am 20. Tag der Fastenzeit wird 
auch in einer Porzer Partnerstadt 
„Karneval“ gefeiert. 
Dort werden im Zug keine 
Kamelle, sondern Walnüsse 
geworfen. 
                             Wo? 

E = Rio 
A = Hazebrouck 
G = Dunstable 
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Zurück zur Humboldtstraße und diese 
an der Ampel überqueren. Links bis 
zu einem Weg (zwischen Haus 7 u.9) 
runter zu den Häusern und links vor 
den Häusern den Weg gehen. 

Das vorletzte Haus in diesem 
Häuserblock trägt die „Jeckenzahl“ 
 
         Die Jeckenzahl ist….? 

H = 13 
M = 7 
A = 11 

5 

Diesen Fußweg zurück bis ans Ende 
gehen und links ab in die Konrad-
Adenauer-Str., in der Kurve Fußweg, 
rechts in Ladenzeile, hinter 
Supermarkt links, Konrad-Adenauer-
Str. RECHTS bis zur Brüsseler Str.. 
Auf der Ecke stehen bleiben: ….. 

Karneval ist bunt wie die Häuser 
auf der anderen Straßenseite, auf 
die sie nun schauen. 
Welche Farbe ist hier nicht zu 
sehen? 

F = blau 
M = gelb 
P = grün 

Lösungswort Februar (die Lösungsbuchstaben hier eintragen)  

1 2 3 4 5 
Dieses Rätsel hat gelöst (Daten werden nicht gespeichert, dienen 
nur der Gewinnbenachrichtigung): 

Name _______________________________________________________ 

 
 

    

 

Telefon______________   eMail (wenn vorhanden) _________________________________ 
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